

, voyons
ds votre
eur qu'il
derai; si
onnerai;
rétien—

OWSKI.

ERRATA.

- Page 9, ligne 35, au lieu de "£150" lisez "£50".
" 12, " 29, " " \$50 " " \$5".
" 15, " 27, " " £35 " " £25".
" 17, " 16, " " Vous avez " etc., lisez " Vous auriez " etc.